



近日,千山路小学开展“庆节日,感文化”文化体验活动。学校为每一位走进校门的学生都准备了圣诞礼物,由外教派发。英语课上,外教带领学生学习圣诞知识,感受西方节日文化。

杜鹃

日前,威海市实验小学举行信息化“优课引领课”和“翻转课堂示范课”系列活动。活动中,示范引领团队的教师们融合“优课、微课、白板”等元素,灵活、高效地展示了全新翻转课堂教学模式。

王霞

近日,长峰小学组织全体教师开展师德师风建设专题会议,会议就学校教师在师德师风方面存在的问题提出了整改意见。

鲁丽霞

入冬以来,东涝台小学通过班队会、知识讲座、提高学生候车排队、上下车有序、步行靠右走、过路左右看的意识。

曲晓娜

今年开学初,后峰西小学在中高年级开设足球课。12月13日,学校又邀请哈工大体育系王教授做《足球讲座》,为学校足球教育打下坚实基础。

王新晓

近日,东涝台小学邀请国家二级心理咨询师王在玲来校对进行“破译幸福密码,让心灵之花绽放”的专题心理讲座。

于华鹏

提高师生的法律常识、预防青少年犯罪,12月30日下午,东涝台小学开展“法律大讲堂”活动。活动特别邀请山大法学院老师讲解未成年人保护法,着重引导孩子们学法、懂法、守法和用法,增强法制观念。

袁志辉

2014年12月23日,后峰西小学开展家长开放日活动。开放课堂,家长和孩子共同听课。课间操时间,家长走上操场观看孩子拔河比赛。家长开放日让家长零距离接触,增强学校、教师、家长之间的沟通,为孩子的健康成长保驾护航。

于庚灼

2014年12月22日下午,蒿泊小学举行“绳采飞扬”拔河比赛。“绳文化”是蒿泊小学的特色文化,此次拔河比赛是蒿泊小学以绳为支点开展育人工程的又一举措。

车丽静

码头小学举行防踩踏自救演练

本报1月4日讯(记者刘洁 通讯员 孙貽松)4日,码头小学举行“珍爱生命,防止踩踏”自救系列活动,增强学生对突发事件的应变、自救能力。

当天,大队辅导员杨李红做了题为《珍爱生命,

防止踩踏》的国旗下讲话,教给学生有效预防拥挤踩踏事故的方法。拉开了防踩踏系列专项教育活动的序幕。

据悉,码头小学各班级召开了防踩踏主题班会,现场演练了“人体麦克风自救

法”,学习被卷入拥挤人群不慎被挤倒后的自救方法;开展防踩踏应急疏散演练;开展应急知识问答,各班级课前5分钟知识问答,掌握预防踩踏事故的常识;举行设计“珍爱生命,防止踩踏”宣传画活动。



礼仪棋

日前翠竹小学举行“礼仪棋”制作比赛,共收到各式各样的“礼仪棋”共400余件。翠竹小学引导学生自制“礼仪棋”,棋手遇到文明礼仪行为为就前进,碰到不文明行为为就停止或后退。学生在制作和玩中了解、学习、践行礼仪。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘健美 摄影报道

十中举行“梦飞翔”才艺展演

本报1月4日讯(通讯员宋瑾)为丰富校园课余文化生活,展示十中学子风采,2014年12月31日,威海十中举行2014年“梦飞翔”学生才艺展演活动。

活动以“梦飞翔”为主题,在古筝、葫芦丝合奏《月

光下的凤尾竹》中拉开帷幕,包括声乐、舞蹈、器乐多个大类,共有班级海选、级部初选、终极PK三个阶段。精神抖擞的武术表演,高雅时尚的萨克斯、电子琴演奏,舞蹈《小苹果》更是掀起了全场的高潮。

今后,威海十中还将继续搭建各种平台,充分利用校本课程、第二课堂等时间,对学生进行有效培训、展示等活动,提高学生艺术素质的同时,营造良好的艺术氛围,推动十中艺术教育迈向新的台阶。



日前,统一路小学举行第七届英语文化节,文化节以“Show my English style展我英语风采”为主题,为学生提供英语才艺展示的平台。

孙杰 冯永香

2014年12月30日上午,西涝台小学举行新一届少先队员入队仪式。53名一年级小朋友戴上了鲜艳的红领巾,成为中国少年先锋队队员。

许楠

码头小学部分女教师参加在第二实验小学举行的环翠区女教师健康教育讲座,来自威海市妇幼保健院丛涛主任和王晓旭主任解答了老师们健康保健方面的疑问。

王惠

为了提高教师的教育技术能力,南山小学在广大教师队伍中开展白班考核活动,绝大部分教师都能够熟练掌握电子白板的使用,取得了优异成绩。

陈鲁美

威海九中初一年级部近期开展了钢笔字训练活动,学生每天练习写一篇钢笔字,每周以班级为单位评选出十篇,每月由级部评选出十二篇级部最美钢笔字,并在级部文化墙中展览,以对学生进行鼓励。

刘恺

2014年12月29日—31日,海埠小学举行“读万卷诗书,做儒雅少年”读书交流会活动,活动以“读好书,书香伴我成长;写美文,文笔展我才华”为主题,为学生发表作品及阅读交流提供平台。

姜杰 王丽

日前,凤林学校在凤翔楼多功能厅举行“与生命同行”迎新年教师文艺联欢会。联欢会充分体现了“生命教育”理念的活力和艺术内涵,真正将联欢会办成了温馨、和谐、友爱、向上的盛会。

袁兆艳

日前,凤林学校家长义工、一年级热心家长、环翠区法律援助中心柳律师走进教室,活动强化了学生的交通安全意识,丰富了凤林学校“凤鸣大讲堂”内容,促进了家校沟通,形成了家校教育的合力。

陈美景 苗璐

为培养了学生读书习惯,营造书香校园,近日,大岚寺小学举行读书展示活动。

纪雨

扫一扫
微信互动
关注我们
扫出精彩生活



微信公众账号: qlwbjrw

■省级媒体 ■权威发布 ■时事新闻

■热线爆料 ■民生热点 ■最接地气 ■帮您办事

齐鲁晚报·今日威海官网请登陆

<http://jrwh.qlwb.com.cn>

齐鲁晚报·今日威海 全媒体运营中心出品